

A kifüggesztés napja: 2019. január 4.
A levétel napja: 2019. január 21.
Szalai dr. Németh Annamária jegyző
megbízásából és felhatalmazása alapján:

Szűcs Róbertné
ügyintéző



2019 JAN 02

5/2019

ak/casza
231



DR. DÓCZÉ ERIKA
közjegyző

9300 Csorna, Mártírok tere 6.

Postacím: 9301 Csorna, Pf. 92. Telefon: (96) 261-568, fax: (96) 593-567

21011/Ü/121/2018/9. – A beadványokban erre a számról kell hivatkozni.

H I R D E T M É N Y

Alulírott Dr. Dóczé Erika Csorna székhelyre kinevezett közjegyző a Jobaháza helységben, 2017. december 09. napján végintézkedés hátrahagyása mellett elhunyt, özvegy családi állapotú néhai **SÁRI JÓZSEFNÉ, születési neve Kocsis Anna** (született: Kajár, 1927. február 19., anyja neve: Varga Anna) volt 9323 Jobaháza, Kossuth Lajos utca 8. szám alatti lakos örökgyógyó hagyatéki ügyében meghozta az alábbi

V É G Z É S T

A közjegyző a jelen hirdetményi úton kézbesített idézés útján **felhívja az ismeretlen tartózkodási helyű Nádasiné Kocsis Márta, születési neve Kocsis Márta örökösként** érdekeltet, hogy

- a Dr. Dóczé Erika csornai közjegyző 9300 Csorna, Mártírok tere 6. alatti hivatalos helyiségébe 2019. kettőezer-tizenkilencedik év február hónap 12. tizenkettedik napján, 09 (kilenc) óra 00 (nulla) percre kitűzött **hagyatéki tárgyaláson személyesen vagy képviselője útján jelenjen meg.**

A közjegyző felhívja Nádasiné Kocsis Mártát, ha belföldön lakóhellyel, tartózkodási hellyel nem rendelkezik, és magyarországi lakóhellyel vagy székhellyel rendelkező meghatalmazottja nincs, úgy jelöljön kézbesítési megbízottat. A kézbesítési megbízott nevét és címét legkésőbb az első hagyatéki tárgyaláson köteles bejelenteni, egyidejűleg benyújtani a kézbesítési megbízottal kötött és teljes bizonyítóerejű magánokiratba vagy közokiratba foglalt megbízási szerződését. Kézbesítési megbízott hiányában a közjegyző ügygondnokot rendel ki ha nincs meghatalmazottja az ismeretlen helyen tartózkodó, vagy ismert helyen tartózkodó, de visszatérésében gátolt öröklésben érdekeltnek.

A jelen hirdetményt 15 tizenöt napra kell közzétenni a Magyar Országos Közjegyzői Kamara által működtetett, az interneten folyamatosan elérhető, nyilvános, díjmentesen megtekinthető elektronikus nyilvántartásban (www.mokk.hu) és a 15. tizenötödik napon kell kézbesítettnek tekinteni. Továbbá a hirdetmény útján kézbesítendő idézést a közjegyzőnek 15 tizenöt napra ki kell függeszteni az öröklésben érdekelt(ek) – utolsó belföldi lakóhelyének, illetve bejegyzett tartózkodási helyének ismeretlensége miatt – az eljáró közjegyző székhelye (Csorna) szerint illetékes polgármesteri hivatal hirdetőtáblájára is a Hetv. 60. § szakaszában foglaltaknak megfelelően. A közjegyző felhívja továbbá a hagyatéki eljárásra illetékes közjegyző székhelye szerint illetékes polgármesteri hivatal, hogy a jelen hirdetményt a Csorna Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának hirdetőtáblájára 15 napra függeszse ki, és azt a kifüggesztés megtörténtének és időtartamának igazolásával ellátva a közjegyző részére küldje vissza.

Csorna, 2018. december 20.

Dr. Dóczé Erika s.k.
közjegyző